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1. эпителиальная
2. нервная
3. гладкая мышечная
4. поперечнополосатая мышечная
 А2. Какие системы органов регулируют деятельность всего организма?
1. опорно-двигательная и пищеварительная
2. кровеносная и дыхательная
3. нервная и эндокринная
4. выделительная и покровная
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1. плечевая и локтевая кости
2. теменная и височные
3. бедренная и большая берцовая кости
4. грудина и ребра
 А4. Кость растет в длину за счет
1. головки                                                
2. тела
3. хрящевой прослойки                          
4. губчатого вещества
 А5. Внутреннюю среду организма составляют
1. ферменты, гормоны, витамины
2. желудочный сок и поджелудочный сок
3. кровь, лимфа, тканевая жидкость
4. печень, поджелудочная железа, почки
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1. антител                                
2. лейкоцитов
3. фибриногена                    
4. гемоглобина
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1. альвеолярный капилляр
2. воротная вена печени
3. сонная артерия
4. аорта
 А8. В организме человека превращение венозной крови в артериальную происходит в капиллярах
1. стенки левого предсердия и желудочка сердца
2. оплетающих альвеолы легких
3. полости носа
4. почечных клубочков
 
А9. Голосовые связки у человека расположены в области
1.трахеи
2. гортани
3. пищевода
4. альвеол
 А10. Орган пищеварительной системы человека, в котором начинается расщепление крахмала до глюкозы – это
1.желудок
2. поджелудочная железа
3. ротовая полость
4. толстый кишечник
 А11. Реакция слюны
1. слабощелочная
2. нейтральная
3. слабокислая
4. кислая
 А12. В каких продуктах содержится наибольшее количество углеводов, необходимых человеку?
1. сыре и твороге
2. хлебе и картофеле
3. мясе и рыбе
4. растительном и животном масле
 А13. Примером пластического обмена в организме человека является
1. распад белков до аминокислот в пищеварительной системе
2. синтез новых белков организма в клетках
3. участие ферментов в химических реакциях, происходящих в кишечнике
4. диффузия кислорода в альвеолах легких
 А14. При недостатке какого витамина нарушается минеральный состав костей человека?
1. А                      
2. В
3. С                      
4. Д
 А15. Какое образование кожи выполняет выделительную функцию?
1.клетки эпидермиса
2. потовые железы
3. холодовые и тепловые рецепторы
4. подкожная жировая клетчатка
 А16. Соматическая нервная система управляет работой
1. скелетных мышц
2. сердца и сосудов
3. кишечника
4. почек
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1. исполнительным органом
2. чувствительным нейроном
3. рецептором
4. вставочным нейроном
 А18. В какой оболочке глаза находятся рецепторы в виде палочек и колбочек?
1. белочной
2. сосудистой
3. радужной
4. сетчатке
 А19. Социальная природа человека проявляется в
1. приспособленности к прямохождению
2. речевой деятельности
3. наличии гортани с голосовыми связками
4. образовании условных рефлексов
 А20. На рост человека большое влияние оказывают гормоны
1. надпочечников
2. гипофиза
3. щитовидной железы
4. поджелудочной железы
 А21. Пример железы смешанной секреции
1. гипофиз
2. печень
3. поджелудочная железа
4. щитовидная железа
 А22. При чтении книг в движущемся транспорте происходит утомление мышц
1. изменяющих кривизну хрусталика
2. верхних и нижних век
3. регулирующих размер зрачка
4. изменяющих объем глазного яблока
 А23. Дышать следует через нос, так как в носовой полости
1. происходит газообмен
2. образуется много слизи
3. имеются хрящевые полукольца
4. воздух согревается и очищается
 А24. Повышение артериального давления у человека – это
1. нормотония
2. гипердинамия
3. гипертония
4. гипотония
 А25. Для уменьшения отека и боли при вывихе сустава следует
1. согреть поврежденный сустав
2. приложить пузырь со льдом к поврежденному суставу
3. самостоятельно вправить вывих в поврежденном суставе
4.попытаться, превозмогая боль, разработать поврежденный сустав
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